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Pardubický kraj pokračuje v podpoře zdravého životního stylu, aktivního trávení volného
času a v pomoci s rozvojem sportovní infrastruktury. Rada kraje schválila poskytnutí dotací
pro rok 2025, zaměřených na sport i zájmové aktivity. Do této chvíle kraj obdržel více než
600 žádostí a podpořil jich 532.

„Zdravý životní styl a smysluplné využití volného času patří dlouhodobě k našim prioritám. Finanční
podpora proto směřuje nejen na pravidelnou sportovní činnost dětí, mládeže i seniorů, významné
akce, provoz klubů, reprezentaci kraje a sportovce s handicapem, ale také na rekonstrukce a
výstavbu sportovišť či na energetické úspory,“ uvedl 1. náměstek hejtmana pro oblast sportu a
volnočasových aktivit Dušan Salfický.

Podpora se týká také organizací, které pracují s dětmi a mládeží mimo sportovní prostředí –
například skautských oddílů, domů dětí a mládeže, mysliveckých či hasičských spolků. Dotace mohou
získat na kroužky, workshopy, soutěže nebo tábory. „Chceme, aby každé dítě v našem kraji mělo
možnost najít si činnost, která ho baví – ať už jde o pohyb, tvořivost, pobyt v přírodě či pomoc
druhým. Právě takové aktivity přispívají k rozvoji osobnosti i mezilidských vztahů, a proto jim
věnujeme zvláštní pozornost,“ doplnil Salfický.

Pardubický kraj k dnešnímu dni podpořil v těchto dotačních programech 532 žádostí v celkové výši
přes 45 milionů korun. Významnou část poskytnutých dotací tvoří podpora rozvoje, modernizace a
výstavby sportovní infrastruktury, která činí téměř 23 milionů korun. Sportovní organizace mohou v
programech zaměřených na pořádání významných sportovních akcí a na mimořádné sportovní
aktivity podávat žádosti až do konce října. Ostatní dotační tituly byly uzavřeny k poslednímu únoru
letošního roku a tím skončila možnost žádat v nich o dotaci.

Součástí krajské podpory jsou také významné sportovní akce, které se v regionu konají. Mezi takové
se například v letošním roce řadí mezinárodní etapový závod v silniční cyklistice Czech Tour 2025,
který je součástí UCI Europe Tour. V polovině srpna můžete přijít podpořit závodníky přímo na start
druhé etapy do centra Pardubic. Pardubice budou dějištěm také další světové akce, na kterou
Pardubický kraj poskytuje dotaci a tou je Mistrovství světa v canicrossu, bikejoringu a scooteru,
které se uskuteční 7. – 9. listopadu na dostihovém závodišti.
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